

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации

федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)»

(Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА))

ПРИКАЗ

19 euborgs 2024 1999

№ *30*

Москва

О внесении изменений

В соответствии с приказом Университета от 30.10.2023 № 514 «Об изменении наименования», пунктом 2.3 Положения о порядке организации и осуществления образовательной деятельности при сетевой форме реализации образовательных программ в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)», с учетом пункта 9 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности при сетевой форме реализации образовательных программ, утвержденным приказом Минобрнауки России, Минпросвещения России от 5 августа 2020 года № 882/391 «Об организации и осуществлении образовательной деятельности при сетевой форме реализации образовательных программ», на основании решения Учёного совета Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) (протокол от 25 декабря 2023 года № 14)

ПРИКАЗЫВАЮ

внести следующие изменения в приказ от 31 августа 2023 года № 406 «Об утверждении положения»:

- 1. В тексте приказа и приложения слова «бюджетное» заменить словами «автономное».
- 2. Дополнить Положение о порядке и основаниях отчисления обучающихся из Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА)» (приложение) пунктом 3.4 следующего содержания:
- «3.4. В связи с отчислением обучающегося из базовой организации (для обучающихся по образовательным программам, реализуемым в сетевой форме).».

И.о. ректора

Spucy-

И.В. Ершова

Проект вносит: Учебно-методическое управление

Делопроизводитель отдела документационного беспечения у оолжноствавления делами

/ / /2024 А.М. Панокин Начальник Исполнитель Начальник Учебного Д.В. Мироненко /2024 отдела (подпись) СОГЛАСОВАНО: Проректор по образовательной Н.В. Софийчук / /2024 деятельности Начальник С.И. Стерликова Юридического отдела /2024 (подпись) ПРОВЕРЕНО

H8672024

Рассылка: Учебно-методическое управление, Институты (филиалы), Юридический отдел, Управление экономики и финансов.